Puyo, 6 de enero del 2006

Señor Ingeniero Jaime Patricio Guevara Blashke

PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE ECONOMIA MIXTA INGEASFALTOS.

Ciudad.-

De mi consideración:

La Junta General Universal de Accionistas de la COMPAÑÍA DE ECONOMIA MIXTA INGEASFALTOS, en sesión celebrada el viernes 6 de Enero del 2006, resolvió elegir a usted, para que se desempeñe en el cargo PRESIDENTE de la COMPAÑÍA DE ECONOMIA MIXTA INGEASFALTOS, por un periodo de dos años de acuerdo al artículo 26 del Estatuto Social de la Compañía.

Para que la represente y ejercer las demás funciones, sus deberes y atribuciones constan determinadas en el Estatuto Social de la Compañía.

La COMPAÑÍA DE ECONOMIA MIXTA INGEASFALTOS, se constituyo por Escritura Pública, otorgada ante el Notario Público del cantón Mera, Doctor Juan Javier Gavilanes, el 10 de Noviembre del 2005; fue aprobada por la Intendencia de Compañías de Ambato, mediante Resolución No. 06.A.DIC.006 del 4 de Enero del 2006; y legalmente inscrita en el Registro Mercantil el 6 de Enero del 2006.

Atentamente,

Ing. Juan Carlos Guzmán Sánchez

GERENTE GENERAL

(Muselellering)

Puyo, 6 de Enero del 2006,

ACEPTO EL NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE ECONOMIA MIXTA INGEASFALTOS.

Ing. Jaime Patricio Guevara Blashke

PRESIDENTÉ DE LA COMPAÑÍA DE ECONOMIA MIXTA INGEASFALTOS.

En esta fecha y con el número doce (12) se halla inscrito el Nombramiento de Presidente al que hace referencia el presente Documento, en el Libro de Registro Mercantíl, tomándose nota en el Libro Repertorio con el número 12.

Puyo, Enero 16 del 2.006

EL REGISTRADOR

